



生孩子后枪头更准了……

射击队的奶妈奶爸带着孩子征战奥运?

伴随着奥运选拔赛落幕,中国射击军团伦敦奥运参赛名单正式确立。解读这份名单,可以发现不少熟悉的名字。与四年前不同,再次征战奥运赛场,一些队员除了带着枪,更有可能带着自己的娃娃一同出征。伦敦奥运会上,中国射击队将出现一支超级“奶妈奶爸军团”。



■ 陈颖带着孩子上赛场



■ 郭文珺女儿才几个月大 本版图片 CFP

伦敦奥运会参赛资格后,杜丽说自己能够用平和的心态去对待任何事情了,“现在跟过去一样,有时候也会觉得苦、觉得累,但现在有孩子了,一看到孩子的笑脸,什么不顺心的事情就都过去了,只想未来会更好了。”

为了一家人能去伦敦,对于杜丽来说,这是为荣誉而战,也是为儿子而战。

奶妈奶爸 幸福不加掩饰

其实,在国家射击队,类似她俩的奶妈奶爸还有不少。在北京奥运会上夺冠的中国枪手中,陈颖是最快完成角色转换的,当年就完成大婚,次年便升级为妈妈。2011年1月陈颖正式回归中国射击队,孩子只能交给家里人带了,陈颖平时住在射击队的队员公寓里,周末回家看看孩子,好在她是北京人,有这个便利条件。她说,“孩子早晚会长大,就让她提前独立吧。”

在男子50米卧射选拔赛中,老将王伟一因为3岁女儿的到来,在选拔赛中上演百步穿杨的神技,决赛每一枪都在10.3环以上,令人叹为观止。赛后在接受采访时,王伟一一谈到女儿就赞不绝口,那是一种不加掩饰的幸福。 本报记者 厉苒苒

相关链接

伦敦奥运参赛名单

男子10米气步枪:朱启南、王涛
男子10米气手枪:庞伟、谭宗亮
男子25米手枪速射:张健、丁峰
男子50米手枪:张添、王智伟
男子50米步枪卧射:王伟一
男子50米步枪三姿:朱启南、兰兴
女子10米气步枪:易思玲、喻丹
女子10米气手枪:郭文珺、苏玉玲
女子25米运动手枪:陈颖、袁静
女子50米步枪三姿:杜丽、李佩璟

郭文珺 一边喂奶一边参赛

一间20平方米左右的标准间,两张单人床拼在一起,床上散落着婴儿玩具和大人外套,角落里放着简易灶具和成箱的矿泉水、奶粉,这就是奥运冠军郭文珺和丈夫杜雷在北京的“家”——为了参加国家队奥运选拔,郭文珺带着出生才四个月的女儿来到北京,住进了国家射击射箭中心的运动员宾馆。

郭文珺女儿的名字很特别,叫杜怡嘉美。即使参加奥运选拔,郭文珺也不忍心给女儿断奶,“孩子还小,跟在妈妈身边好点。”这就是郭文珺打这么重要的比赛还坚持带着孩子的原因。

有趣的是,也许是基因原因,郭文珺的女儿对于枪声阵阵的射击馆特别喜欢。“因为射击馆里声音大,第一次带她进去还担心被吓到,可没想到,这小家伙一点也不怕,听到枪声还挺兴奋,不停地叫着。”

北京奥运会上,郭文珺夺得10米气手枪金牌,2010年后,她完成了人生大事,并于去年11月产下了一个可爱的女儿。仅仅两个多月后,她便重新回到了训练场,并于2月底回归国家队。女儿是她重回训练场的动力,“我觉得她给我一种力量。宝宝在努力适应环境成长,妈妈也应该更努力。”也许是女儿在身边更安心,郭文珺在选拔中表现突出,两场选拔赛后,便提前获得了奥运资格。

杜丽 为了实现儿子愿望

6个人,只有2个人能去伦敦。在错过了主项10米气步枪后,取得女子50米步枪三姿奥运门票,成为杜丽征战伦敦的唯一机会。

选拔赛那天,杜丽很早就来到射击馆,精心擦拭自己价值4.8万元的“黄金枪”,然后坐在那里冥思许久——儿子茂茂是杜丽脑海中出现的唯一形象。

多年的射击生涯,加上产后没有恢复好,在选拔赛期间,杜丽出现肌肉僵硬的情况,甚至出现过“半身不遂”,每天要按摩两个小时。但为了实现儿子茂茂“去伦敦”的愿望,她硬是咬着牙挺了下来。顺利获得2012

连克欧亚强敌 抢到奥运门票 中国男佩成功亮剑

本报讯(记者 厉苒苒)北京时间昨晚,国际剑联佩剑世界杯莫斯科站比赛结束了男子佩剑团体赛的争夺,赛前并不被看好的中国男佩发挥惊人,连克韩国、意大利、俄罗斯等强手,最后获得冠军。中国男佩也凭借积分优势,顺利拿到伦敦奥运会男子佩剑团体赛资格。

此前,中国男佩团体积分193分,在亚洲列第二,离韩国队的226分差距有33分,此役拿到冠军后,中国队一下拿到64分,总分达到257分,而韩国队第一轮就被中国队击败,只拿到21分,总分247分。这样中国队最终超过韩国队,以亚洲第一的身份顺利拿到奥运会男佩团体赛资格,同时中国男佩奥运会个人赛名额也增加到了三个。

本报讯(记者 厉苒苒)北京时间昨天,澳大利亚奥运游泳选拔赛结束男子100米自由泳比赛。复出的名将索普折戟预赛,这样他也就彻底失去了参加伦敦奥运会的机会。

索普自从去年复出以来状态一直平平,本次选拔赛之前他比较悲观,认为凭自

本报讯(记者 王志灵)瑞士羽毛球公开赛昨天结束,中国选手陈金在男单决赛中2比1击败韩国老将李炫一。陈金凭借这个来之不易的冠军,首次在奥运会积分榜上超越丹麦老将盖德,进入前四,很有希望为中国队拿下第三个奥运会男单参赛名额。

此前,在奥运会羽毛球男单积分榜上排在第二第三位的林丹和谌龙已稳获伦敦奥运会参赛资格。中国队要拿满三个男单参

100米200米自由泳都没戏 索普无缘伦敦奥运

己目前的状态很难在国内选拔赛中脱颖而出。比赛开始后印证了索普的预感,此前200米自由泳比赛,索普在半决赛中出局。

陈金瑞士赛夺冠 积分超盖德 有望去伦敦

赛名额,必须要有三名男单选手的奥运会积分进入前四。一直排名第五的陈金在瑞士赛前还落后盖德985分,盖德的退赛让盖德在这一赛事中无法增加有效积分,而陈金夺冠得到了7000积分,替换到陈金前十站赛事中最低一站的积分5040分,陈金

而在昔日个人强项100米自由泳中,也仅仅获得预赛第21名,甚至无缘半决赛。

根据选拔规则,选拔赛前两名将代表澳大利亚参加伦敦奥运会游泳单项比赛,前六名入选澳大利亚队,参加接力比赛。索普这次选拔赛的表现使他彻底无缘伦敦奥运会。

这一站增加了1960分奥运积分,总积分超过盖德975分。

陈金此次反超盖德让他参加伦敦奥运会的希望大增,但盖德仍有再次反超陈金的机会。如果盖德在欧洲锦标赛上夺冠,而陈金在亚锦赛上没拿到冠军,盖德将再次反超陈金。奥运会积分赛已接近尾声,陈金只有在接下来的三站比赛中取得比盖德更好的成绩,才能确保获得奥运会参赛资格。

两队搏杀 一战倾城

“大连德比”唤回昔日“疯狂”

金州体育场内,黑压压的全是人,这份喧嚣热闹已经久违。一战倾城。

昨天,26000名观众涌入球场。“这是自1997年的十强赛后,金州第一次爆满。”当地同行感慨说,“大连人过去那种对足球的疯狂,又重新回来了。”

一切,拜德比所赐。有“足球城”之称的大连,迎来了首次顶级联赛的同城德比。一方是底蕴深厚的实德,一方是来势汹汹的大连阿尔滨,3比3的比分、6粒进球,仿佛回到曾经的峥嵘岁月。

球员踢得激烈,球迷看得过瘾。90分钟内悬念丛生、扣人心弦。先是阿尔滨后卫献上乌龙,随即大牌外援卡纳莱斯头球扳平比分。下半场,阿尔滨队长常琳禁区弧顶的远射擦着草皮飞入球门,但门将于子千的扑救失误让韩国外援朴东赫抓住机会,双方再次战平。替补出场的董学升打进一粒远射世界波,阿尔

滨3比2看到了赢球希望。但比赛结束前几分钟,后卫杨博宇劲射得手,让老大哥实德保全了面子。

两队联手打进6球,这是本赛季迄今单场进球最多的一场,更是最跌宕起伏的一战。从场面和比分上看,“中超一年级生”、小阿弟大连阿尔滨,完全不输给前辈,可以预见的是,他们将大连实德的统治地位形成猛烈冲击。

“这是一场精彩的比赛。平局的结果对于双方来说都是公平的,无论是阿尔滨还是实德,表现得都不错。”阿尔滨花大力气从恒大手中“抢”来的新援于大宝赛后这样说。而据说一年投入超2亿、仅次于恒大与申花的老板赵明阳则表示,“赛前我就说过,这场大连德比无论胜负,我都能接受。我想,大连球迷能关心关注阿尔滨,这就足够了。”

正如比分一样,这场德比没有输家,而赢家是大连足球。 本报记者 关尹



■ “大连德比”场面火爆

场外音

期待上海“德比”

同城德比之所以成为足球场上的噱头,不光是因为“同城”这个概念,更重要的是两支足球队要能打出悬念十足、精彩四射的比赛。庆幸的是,已经进行的两场中超德比大战中,先是富力在广州德比中爆冷2:0掀翻恒大,再是阿尔滨在大连德比中3:3逼平实德,这两场原本被认为悬念不大的比赛,结果都因为两个同城“小弟”的强势表现,变得过程精彩、结果惊人。

有了广州、大连德比的精彩铺垫,让上海球迷对5月12日申花与申鑫的上海滩德比更多了一份期待。上海是中国顶级足球联赛中最早有德比大战的城市,当年申花和中远的上海滩德比之争,一直为上海球迷津津乐道。如今引进阿内尔卡的申花,关注度已经足够,而申鑫新赛季的表现令人惊喜,相信一个多月后的这场德比大战,一定能够重现当年上海滩德比的疯狂。

李元春